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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 12  Ιανουαρίου 2026  

 

Προς: 

 
 
 
Θέμα: 

Τον Υπουργό Υγείας, κ. Σπυρίδωνα-Άδωνι Γεωργιάδη 

 

«Στοιχεία στελέχωσης των Κέντρων Υγείας της Περιφερειακής 

Ενότητας Θεσσαλονίκης» 

 

 

Κύριε Υπουργέ, 

 

Η Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας αποτελεί θεμελιώδη πυλώνα του δημόσιου 

συστήματος υγείας και κρίσιμο παράγοντα για την ισότιμη πρόσβαση των πολιτών σε 

ποιοτικές υπηρεσίες υγείας. Ωστόσο, πληθαίνουν τα ερωτήματα και οι καταγγελίες 

σχετικά με τη σοβαρή υποστελέχωση και τις λειτουργικές δυσχέρειες που 

αντιμετωπίζουν τα Κέντρα Υγείας, ιδίως σε μεγάλες και πυκνοκατοικημένες περιοχές, 

όπως η Περιφερειακή Ενότητα Θεσσαλονίκης. 

Η έλλειψη επαρκούς και μόνιμου προσωπικού, οι εκτεταμένες μετακινήσεις 

υγειονομικών, η εξάρτηση από επικουρικές σχέσεις εργασίας και οι καθυστερήσεις 

στην κάλυψη οργανικών θέσεων υπονομεύουν την ποιότητα των παρεχόμενων 

υπηρεσιών, επιβαρύνουν το προσωπικό και μετακυλίουν το βάρος στους πολίτες και 

στα νοσοκομεία. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

 

1. Πόσα Κέντρα Υγείας λειτουργούν σήμερα στην Περιφερειακή Ενότητα 

Θεσσαλονίκης, σε ποια Υ.Π.Ε. υπάγεται το καθένα από αυτά και ποια είναι η 

έδρα και η περιοχή ευθύνης καθενός; 
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2. Ποιος είναι ο αριθμός των προβλεπόμενων οργανικών θέσεων 

προσωπικού ανά Κέντρο Υγείας, κατανεμημένος ανά κατηγορία και 

ειδικότητα, και ειδικότερα: 

o ιατρικό προσωπικό, 

o νοσηλευτικό προσωπικό, 

o λοιπό επιστημονικό προσωπικό, 

o διοικητικό και λοιπό προσωπικό; 

3. Πόσες από τις ανωτέρω οργανικές θέσεις είναι σήμερα καλυμμένες και πόσες 

παραμένουν κενές, ανά Κέντρο Υγείας και ανά κατηγορία προσωπικού; 

4. Σε ποιο βαθμό η λειτουργία των Κέντρων Υγείας στηρίζεται σε επικουρικό 

προσωπικό, μετακινήσεις, αποσπάσεις ή συμβάσεις ορισμένου χρόνου 

και ποια είναι η διάρκεια και η έκταση αυτών των ρυθμίσεων; 

5. Ποια αιτήματα ή εισηγήσεις έχουν υποβληθεί κατά τα έτη 2024 και 2025 

προς το Υπουργείο Υγείας από τις αρμόδιες δομές ή διοικήσεις για: 

o την κάλυψη υφιστάμενων κενών οργανικών θέσεων και 

o την ενίσχυση ή αύξηση των οργανικών ή άλλων θέσεων στα Κέντρα 

Υγείας της Περιφερειακής Ενότητας Θεσσαλονίκης, πέραν των ήδη 

προβλεπόμενων και ποια ήταν η αντιμετώπιση του υπουργείου σε αυτά 

τα αιτήματα; 

 

                                                      Με εκτίμηση 

 

  

Αρετή Ι. Παπαϊωάννου 
Βουλευτής Β’ Θεσσαλονίκης 
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